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Мета та завдання  навчальної дисципліни 

Метою курсу є надання студентам знань та навичок, необхідних для надання якісної 
медичної допомоги хворим та неповносправним особам. Курс передбачає навчання 
основам догляду за пацієнтами з різними захворюваннями та станами, а також вивчення 
технік та принципів, які сприяють покращенню якості життя хворих та неповносправних 
осіб. Студенти повинні освоїти практичні навички, необхідні для роботи в різних 
медичних і соціальних установах. 

Завдання курсу: 

Ознайомлення з основами медичного догляду: 

Ознайомити студентів з основними принципами догляду за хворими та 

неповносправними, зокрема з аспектами гігієни, харчування, медикаментозного лікування 

та психологічної підтримки. 

Розвиток навичок надання допомоги хворим: 

Навчити студентів правильним методам надання допомоги пацієнтам з різними 

захворюваннями та фізичними обмеженнями, включаючи підтримку рухової активності та 

забезпечення безпеки. 

Ознайомлення з методами догляду за хворими в умовах стаціонару та вдома: 

Розвинути вміння організовувати догляд за пацієнтами в стаціонарних умовах та в 

домашніх умовах, вивчаючи особливості таких доглядів. 
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Формування знань про етику і мораль у догляді за хворими та неповносправними: 

Ознайомити студентів з етичними питаннями догляду за хворими, взаємодії з 

пацієнтами та їх родинами, а також важливістю гуманного та співчутливого ставлення до 

хворих. 

Вивчення психоемоційних аспектів догляду за хворими: 

Поглибити розуміння психологічних аспектів взаємодії з хворими та 

неповносправними, включаючи техніки психосоціальної підтримки та комунікації. 

Ознайомлення з профілактикою ускладнень: 

Навчити студентів основам профілактики ускладнень у пацієнтів, таких як пролежні, 

інфекції, порушення функцій органів та систем. 

Оцінка ефективності догляду: 

Розвинути навички оцінки якості догляду та здатність коригувати стратегії допомоги 

залежно від змін у стані пацієнта. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовний модуль 

Тема 1. Вступ до курсу: Основи догляду за хворими та неповносправними 

Основні принципи догляду за хворими та неповносправними. 
Роль медичних працівників у наданні допомоги. 
Законодавчі та етичні аспекти догляду. 

Тема 2. Гігієна хворих та неповносправних осіб 

Основи особистої гігієни. 
Засоби догляду за шкірою та порожниною рота. 
Догляд за волоссям та нігтями хворих. 

Тема 3. Організація харчування хворих та неповносправних 

Правильне харчування для різних категорій пацієнтів. 
Спеціальні дієти при різних захворюваннях. 
Забезпечення адекватного водного балансу. 

Тема 4. Методи догляду за хворими в умовах стаціонару 

Особливості догляду в стаціонарних умовах. 
Забезпечення безпеки хворого в медичному закладі. 
Роль медсестри у догляді за пацієнтами. 

Тема 5. Методи догляду за хворими вдома 

Організація догляду за хворими в домашніх умовах. 
Робота з родичами пацієнта. 



Технічні засоби для полегшення догляду. 

Тема 6.Психологічний догляд за хворими та неповносправними 

Психоемоційний стан пацієнтів та його вплив на процес лікування. 
Основи психологічної підтримки хворих. 
Робота з депресією, тривожністю та іншими емоційними станами. 

Тема7. Профілактика ускладнень при догляді за хворими 

Профілактика пролежнів та інших ускладнень. 
Профілактика інфекцій та догляд за катетерами. 
Основи фізичної активності та реабілітації. 

Тема 8.Етика та мораль у догляді за хворими та неповносправними 

Етичні принципи в догляді за пацієнтами. 
Співчуття та взаємодія з родинами. 
Професійні стандарти медсестер та доглядальниць. 

Тема 9. Оцінка стану хворого та корекція догляду 

Як оцінити стан пацієнта: моніторинг і спостереження. 
Визначення необхідних змін у догляді залежно від стану хворого. 
Взаємодія з іншими членами медичної команди. 

Тема 10. Перспективи розвитку професії доглядальника та медичних працівників 
в галузі догляду 

Сучасні тренди та інновації в догляді за хворими. 
Розвиток професії в умовах старіння населення та зростання потреби в соціальному 
догляді. 
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